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Bejelentő egy Nógrád vármegyei település 
polgármesterének tevékenységét kifogásolja. 
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A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) a 
bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a beadvány több témakört érint, ezek 
vonatkozásában az alábbi megállapításokat tette.  
Az óvodavezetői megbízás visszavonása olyan döntés, melyre a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 132. § (4) 
bekezdése alapján nem terjed ki a Kormányhivatal törvényességi felügyeleti 
eljárása. Az óvoda vezetésével kapcsolatos feladatok ellátásával megbízott személy 
kijelölésére a képviselő-testület 32/2023. (VI.28.) önkormányzati határozata alapján 
az óvoda hatályos SZMSZ-e szerint került sor. 
A szociális célú tűzifa támogatás odaítélése tárgyában a Kormányhivatal 
törvényességi felügyeleti eljárása nem terjed ki az érintett által hozott azon 
döntésekre, melyek alapján bírósági vagy közigazgatási hatósági eljárásnak van 
helye, vagy, amelyeket a képviselő-testület mérlegelési jogkörében hozott. 
A polgármestert érintő, hivatali visszaélés bűncselekménye gyanújával 
összefüggésben a Mötv. 38. § (1) bekezdés b) pontja rendelkezik: méltatlanság miatt 
a képviselő-testület határozatával megszünteti annak az önkormányzati 
képviselőnek a megbízatását, akit megbízatásának ideje alatt – a mentesítésre 
tekintet nélkül – szándékos bűncselekmény miatt jogerősen szabadságvesztésre 
ítélnek. 
A közfoglalkoztatások szabályosságát érintően a lefolytatott munkaerőpiaci 
vizsgálatok szabálytalanságot nem tártak fel. 
 

 


